

# 铜陵女孩暑假只身赴四川山村支教

## 为村民募集 1.4761 万元捐款、650 公斤物资

“老师，马上就是教师节了，你什么时候回来？我们想你了！”教师节的前几天，22岁的铜陵女孩高楷接到了来自四川凉山的电话。

不久前，高楷放弃安逸的暑期生活，只身前往凉山一个叫瓦普的小山村支教。为了让这些与世隔绝的孩子和村民们不再挨冻，她回到铜陵发起募捐，历时半个月，带着 1.4761 万元捐款、650 公斤物资再次回到让她牵绊的地方。

将铜陵的温暖传递到四川凉山，她付出了常人难以想象的艰苦努力。

■ 陈燕飞 星级记者 刘海泉

### 铜陵女孩上高山支教

22岁的高楷现在是重庆师范大学广播电视编导专业的大三学生，从高二就成为了一名义工。

今年3月，在网上看到有招募支教志愿者的帖子，高楷就报名了。支教小学位于四川凉山彝族自治州美姑县哈洛乡瓦普村，海拔近3000米。

这个来自城市的女孩7月15日出发，20日到达。“村庄里到处都是游荡的孩子，我穿着棉袄，这些孩子却都穿着短袖衣服，冻得瑟瑟发抖。唯

一的小学，教室是破土房子，没有一扇完整窗户。只有两个年级，一年级和五年级，孩子们的脸又黑又脏，脏到只露出两个眼睛。”这样的场景，让高楷深受触动。

“孩子们上午干活到10点来上课，下午4点下课，回去接着干活。一天只吃两顿饭，菜都是土豆。”高楷说，孩子们特别渴望知识，“虽然农活很忙，但是我布置的作业，全班没有一个人没完成的。”

### 山里孩子，纯朴的爱

山里的孩子们就像一群可爱的小精灵，他们用最纯朴的方式爱着高楷。

高楷上山去找手机信号，小伙伴们会主动带路，然后在难走的地方停下来看着她；她吃饭的时候，孩子们会偷偷放一个土豆；她打水、砍柴的时候，孩子们也会主动来帮忙。

住了一个星期后，高楷出现身体不适，身上长满红包、嘴唇出血、掉发严重，她只能回来。

知道高楷要走了，村民们都来送她，一直在问她还回不回来，高楷说：“我一定还会回来的。”

8月17日，正如她承诺的那样，带着来自铜陵的温暖，她又回来了。

### 回铜陵开展募捐活动

时间推移到8月3日，高楷在空间发了一条募捐说说，“这并不是我一个人的能力能办好的事，帮我转发说说、陪我收集物资、给我提供募捐场地、提供工作餐、帮忙打包衣服等等，这是义工朋友和我的同学一起完成的。”为期5天的募捐，募集到1.4761万元捐款、650公斤衣物。

高楷决定还要购买物资，给孩子买手套、袜子、文具，给村民买雨衣、

雨鞋、大米，这些都是村民们急需的物品。

22岁的小姑娘第一次办这种“大事”，每天晚上回家清算捐款都要到夜里1点多，生怕弄错了一笔善款。

8月9日，70个包裹、650公斤物资从铜陵发往凉山。寄件人一栏，高楷写的是铜陵，“我希望有更多的人能知道这座充满爱的小城，把我们铜陵义工的精神和爱带到凉山。”



### 准备建医疗团队上山

8月12日，高楷出发，从南京到成都，可是人到了物资没到，只能留守等待包裹，16日才启程去美姑县。

那天下雨，大巴车在山间的悬崖峭壁上穿梭，11个半小时的路途，她的心一直悬着。按常理，下雨是不能进山的，可是熬不过思念孩子和村民的心，高楷决定冒险上山，最终平安抵达。“到了山上，刚下车，村民们站在雨中等着我，物资已摆放在山间，看着那山间的点点黄色，我不知道该如何描述我当时的心情。”

暑期结束，回到学校，高楷打算组建一个医疗小分队再次上山，给村民们看病，因为山上没有医生。

高楷说，山里的这些孩子不仅仅缺少学习用品，他们更缺的是教育，村民们缺的是技能。她希望有人能真心去关心这些与世隔绝的孩子。

### 9家县级医院试点新农合按病种付费 患者住院费最高可报八成

星报讯(记者 李皖婷) 新农合患者在县级医院住院，也能按病种付费了。记者昨日从安徽省卫生计生委获悉，我省将在9家县级医院试点新农合按病种付费，患者住院费用最高可报销八成。据了解，按病种付费不受新农合报销药品目录与诊疗目录限制，不设起付线。

9家试点县级医院包括：庐江县医院、太和县医院、天长市医院、桐城市医院、怀宁县医院、宁国市医院、庐江县中医院、太和县中医院、天长市中医院。各试点医院开展临床路径管理试点病种数为50~80个，其中包括至少5个以上的产科病种。

### 医师资格找替考，终身禁考

星报讯(记者 李皖婷 祝亮) 记者昨日从安徽省卫生计生委获悉，今年的医师资格考试将于本月13日至14日举行，在考试中有替考行为者将被终身禁考。

此外，在考场警戒线范围内对外进行通讯、传递、发送或者接收试卷内容或者答案的；散布谣言，扰乱考试环境，造成严重不良社会影响的；考前非法获取、持有、使用、传播试题或者答案的；省级以上卫生计生行政部门规定的其他有组织作弊行为等也将被终身禁考。医师资格考试安徽考区举报电话：0551-62652598。

### 教师节游九华山，老师免票

星报讯(王安民 记者 何良海) 记者昨日从九华山风景区管委会获悉，随着中秋小长假的临近，节日前后一个月，60岁以上老人凭身份证或老年证免费入园，9月10日，凭教师资格证免费入园。除了传统的龙灯、狮子灯、腰鼓队等特色文化节目外，九华山风景区还针对今年中秋节特点，在景区部分中高档酒店推出“免费品月饼，佛国度中秋”等浓郁的传统项目，为来山的游客增添浓浓的节日氛围。

### 国网宣城供电公司：划出干部“两节”作风“红线”

星报讯(包岸 记者 曹开发) 近日，国网宣城供电公司召开专题部署会，划出干部“两节”作风“红线”，“剑指”公务接待、公车管理、行风建设等作风“顽疾”。

该公司立下严禁收受下级单位、管理对象以及其他与行使职权有关系的一切单位和个人的月饼、节礼、土特产以及任何形式的礼金礼品、购物卡(券)等“八项禁令”。同时，该公司还集中曝光系统内发生的利用职权受贿典型案例，点名道姓通报了个别基层单位存在的苗头性、倾向性问题，用揭短亮丑来警示作风问题。

# 大一女孩见网友后惨遭强暴

星报讯(张骏 记者 徐善文) 近日，宿州市埇桥警方破获了一起强奸案，成功抓获了一名涉嫌强奸的湖南籍在逃人员。

今年17岁的丹丹(化名)是湖南常德某大学的大一学生。今年暑假期间，她在微信上认识一名自称“文君”的男子，文君称自己是一名食品公司的员工，对丹丹关怀备至，甜言蜜语加上幽默搞怪，让丹丹渐渐沦陷。

7月22日，文君称很想见见丹丹，

当天中午，丹丹来到双方相约的地点，文君开着一辆黑色汽车，西装笔挺，精神抖擞。上车后，车子越开越快，经过的地方越来越偏僻，最终停在一处砖厂附近。此时，刚刚还满脸笑容的文君露出了真面目，从座位底下拿出了一把手枪，威胁丹丹放弃抵抗，随后将其强暴。

事件发生后，文君独自开车逃走。丹丹回家向家人哭诉，丹丹的母亲随即报警。民警通过案发现场附近的监控，确定了嫌疑人的车牌号，顺藤摸瓜查到

了文君的真实身份和家庭住址。文君，原名宋军(化名)，家住湖南凤凰县林峰乡，在常德某食品公司上班。当民警来到他的家中，却发现他早已逃往外地。警方于是将宋军列入网逃人员名单。

9月1日18时许，宿州埇桥分局东关所接到指令：宋军人住东关所辖区某宾馆。民警立即赶到宾馆将宋军抓获。经审讯，嫌疑人宋军对自己的犯罪事实供认不讳。目前，宋军已被暂时羁押在宿州市看守所。

# 最高享 20% 利息优惠，苏宁供应链金融进入电商化时代

9月1日，苏宁斥资10亿元成立“供应商成长专项基金”，并同步启动“金融开放季”活动。在此期间，苏宁的供应商通过供应链融资平台申请贷款，可以享受最高20%的利息优惠。

反哺供应商，扶持中小微企业发展，是苏宁供应链融资一直以来的理念。诚如苏宁云商董事长张近东在最近刚刚举行的集团第三次工作会议上说的那样，苏宁致力于为供应商提供销售之外的多重价值，而供应链金融正是苏宁通过自身资源和优势，为供应商服务的重要举措。事实上，自2013年供应链融资业务正式

上线，苏宁金融通过挖掘海量交易数据金矿，相继推出账期货(省心贷)、库存贷(池融资)、贴现易等业务，以达到降低授信风险，提高放贷效率，提升客户体验的目的，构建与供应商长期合作、共赢发展的良好伙伴关系。

### 大数据量身订制“小伙伴”融资

苏宁有长达20多年的零售经验，不仅对供应链以及供应商的深刻理解，而且与上下游供应商、平台商户有大量的贸易记录，通过大数据和云计算的支持，苏宁建立了一个巨大的“数据金矿”。依托这个“数据金矿”，供应链融资提前预测不同供应商在不同季节的资金需求，推出了省心贷、池融资、贴现易三

大成熟业务，帮助可能有资金需求的供应商克服资金周转难题。譬如在夏天旺季来临前的一个季度，就开始了解空调供应商的资金需求，及时掌握产品更新快的3C供应商资金需求。

### 全在线操作一键搞定

目前苏宁金融的供应链融资平台与苏宁后台的信息系统全线打通，高效的苏宁内部风控及数据审批流机制使得审批流程、放款周期都大大缩短。老客户通过苏宁供应链融资门户操作申请贷款，仅需登陆平台后直接点击申请融资，后续流程即可实现系统自动扭转直至放款，既免去了传统融资客户提交

材料和往复奔波的烦恼，又实现了线上“一键申请”融资的超便捷融资操作。

### “闭环生态圈”零坏账率

据了解，苏宁供应链融资无需抵押和担保，而是依据供应商以往贸易的信誉度进行申请额度授信。业内人士分析，传统融资一般都需要抵押物，融资门槛高、成本高、审批周期长，社会上的小额贷款公司也存在着不规范、信誉度不高等问题。而苏宁基于伙伴关系打造的供应链融资“闭环生态圈”，实质上是打造了一个效率高、成本低的信用体系，不仅能为中小微企业发展送去资金上的“及时雨”，对于行业发展也具有极大的借鉴意义。